
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

„Kondom je cool, ali stvarno“ 
 
„Pet parova je napustilo srednju školu zbog neželjene trudnoće“ je bio više nego 
konkretan povod za projekat „Kondom je cool, ali stvarno“ koji je sprovelo 
Omladinsko udruženje VejkUp iz Goražda. Rušenje predrasuda se odvijalo u više 
faza: organizovana je trka kondoma na gradskom mostu uz nastup DJ-a, distribuciju 
promo materijala i kondoma. Na Sexy konferenciji mladi ljudi su sa doktorima 
razgovarali na temu sigurnog seksa i reproduktivnog zdravlja, a na Kondom party je 
došlo više od 500 omladinaca. Tema je izazvala i pažnju medija. 

 

 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Da li je tvoj projekat realizovan onako kako si prvobitno naveo u svom 
prijedlogu projekta? Ukoliko ne , navedi izmjene i razloge: 
Izveden je po planiranom akcionom planu, osim aktivnosti konferencija, koja je 
bojkotom određenih ljudi, bila slabije posječena, ali je daljnje izazvala pozitivnu 
reakciju kod mladih ljudi, jer je projekat dobio na popularnosti, te posječenosti 
radionica i reakcija ljudi. 
 
Da li je ispoštovan budžet projekta? Ukoliko nije molim te da navedeš izmjene 
kao i razloge za iste? 
Budžet je ispoštovan prema svim navedenim stavkama 
 
Navedi i procjeni rezultat svake od projektnih aktivnosti ? 
Sve aktivnosti kako sam već naveo zadovoljavaju sve moguće kriterije naših 
očekivanja, osim već pomenute konferencije. U projekat je uključena još jedna 
faza koja nije iziskivala dodatne troškove, a to su radionice, imali smo u pet dana 
15 radionica, i svaka od njih je bila posječena. Izazvali smo veliku pažnju medija, 
što je automatski i odlična promocija za SHL. 
 
Da li si i u kojoj mjeri ostavario željeni rezultat sa svojim projektom? 
Ostvarili smo i više od očekivanog, što znači da smo već ušli u drugu fazu projekta 
koja je nastala iz projekta podržanog sa vaše strane. 
Očigledno je da je projekat ostvario željeni rezultat 
 
Kakve promjene  je tvoj projekat izazvao  u tvojoj sredini? 
Kako smo i očekivali, izazvao je veliku buru javnosti i institucija, i jednostavno kao 
što smo naveli, konačno smo otvorili kutiju koja je dugo bila zaključana, i naravno 
sada se o ovoj temi mnogo više govori nego ranije. S tim što određene istitucije 
nisu odale priznanje ovom projektu govoreći i navodeći da promovišemo nemoralne 
stvari, dok smo to odlučno pobijali sa komentarima ljudi, i našim aktivnostima. 
 
Kakvo je tvoje iskustvo sa programom FOP te da li bi se ponovo prijavio ili 
preporučio drugima?   
Naravno da bih se ponovo prijavio i da bi ga preporučio i drugim ljudima. Ovo je 
odlična prilika da mladi ljudi dobiju podršku za svoje inicijative koje niko drugi ne 
podržava i da svoju kreativnost zaista ispolje a ne da ostane samo na tome da BiH 
ima kreativnu omladinu. Ovaj projekat je pun pogodak SHL-a. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


